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Szóba került 
a teiközpont ügye is a városi közgyü- 

lésen és elégtétellel tölt el, hogy a 

felszólalásokból az az álláspont kris- 

tályosodott ki, amelyet mi hangoztat- 

tunk: a teiközpont nem mozi, nem 

nyerészkedésre alapitott vállalkozás 

és ha az üzem állandó deficittel járna 

ik, akkor is kötelessége a városnak 

fennmaradásáról gondoskodni Az 

aggasztó csak az, hogy az állandó vá- 

lasztmányban egyáltalában felmerül- 

hetett a tejközpont megszüntetésének 

eszméje. Nem szeretnénk ebből arra 

következtetni, hogy ugyanez a menta- 

litás fogja a választmány tagjait áthat- 

ni más szocialis ügyekben is, bár 

mindaz, ami a munkanélküliség kér- 
désében eddig történt, illetve mnem 

történt, nem sok reményt nyujt az 

ellenkezőre. Ismételten hangsulyoz- 

zuk: a munkanélküliség kérdését sem 

szép szavakkal, sem igérgetésekkel, 
sem patópálos huzavonával nem lehet 
elintézni. Nem megoldás a társadalmi 

akció utján nyujtandó segélyezés sem. 

NNem segély kell, hanem munkaalkal- 

mak teremtése. Ez pedig elsősorban a 

város kötelessége. És kötelessége lett 
volna régen memorandumban ránmu- 

tatni a munkanélküliség arányaira, 

annak társadalmi veszedelmére és 

rendkivüli hitelek folyósitását kérni 

a költségvetésben fedezetet nem 

nyert közmunkák haladéktalan meg- 

kezdésére. Az utak javitása, a szinház 
munkálatainak befejezése, a közkór- 

ház, a munkásházak épitése, sokszáz 

embert juttatna keresethez. Addig 

azonban. amig az ügyet arra sem ér- 

demesitik, hogy állásáról a minisztert 

felvilágositsák és ez a parlamentben 

kijelentheti, hogy Temesvárott nincs 

munkanélküliség, anélkül, hogy erre 

a goromba tévedésre a lapokon kivül 

bárki rácáfolna, a város vezetőségétől 

nem sokat várhatnak a munkanélkü- 

Hek. Pedig ez a kérdés is érdemelne 

legalább annyi figyelmet, mint 

mondjuk - az, hogy Temesvár u
tcáin 

hat hónap mulva szaladgálnak az 

autotakszik, vagy pedig csak kilene 

hónap mulva születik meg a takszi- 

tröszt Sőt még olyan fontosnak is itél- 

jük azt a problémát, mint azt a kér- 

dést. amely a városi közgyülésen szi
n- 

tén vita tárgyát képezte, hogy az auto- 

buszok kötelezően egyszinüek legye- 
nek a városi nagytanács izlése szerint. 

vagy pedig a tulajdonosok egyéni iz- 

lésére bizzák az autokonílisok mikénti 

szinezését. Szeretnénk valamivel több 

szocialis érzéket látni és sokal keve- 

sebb - személyeskedést. 
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Három órán keresztül tanácskoztak 

tegnap délben a kormány tagjai Dél- 

előtt tizenegy órakor ült össze Ave- 

rescu miniszterelnök elnöklete mel- 

leti a minisztertanács, amely délután 

két órakor ért véget. Averescu közölte 

a kormánnyal, hogy a Goldis-csoport 

belépett a néppártba, majd örömét 
fejezte ki a miniszterelnök a kormány 

és a kormánypárt egységének létre- 

jötte felett. Goldis László kultusz- 

miniszter szólalt fel ezután és méltató 

szavakban magasztalta Averescu mi- 

p beléptek a méppáribo 

Ara 3 lei, Buharesiben 4 ia 

minisztertani 

alatt 

álló pártba nyugodtan beléphetett. 
niszterelnököt, akinek vezetése 

A minisztertanács ezután a lakbér- 

leti törvényjavaslattal foglalkozott, 

mely ötven szakaszból áll. Hozzájá- 

rult a minisztertanács a köztisztvise- 

lők lakbérszerződéseinek két évvel. 

a magántisztviselők szerződéseinek 

pedig egy évvel való meghosszabbitá- 

sához. A többi kategóriáju lakó hat 

hónapos meghosszabbitásban részesül. 

A lakbérek magasságát nem állapitot- 

ták meg, de a legkisebb bér az 1916 

évinek a tizenötszöröse lesz 

.:..... 

Negyven millióba került eddig 
ári uj szinház és 

Temesvár, március 12. 

A szinház uj épületének évek óta 

huzódó ügya került tegnap a város 

állandó választmánya elé. 

a temesi 

Suciu Adrian városi mérnök a 

városi szinház uj épitéséről tett rész- 

letes jelentést. Vázolta, hogy milyen 

munkálatok készültek el, melyek van- 

nak folyamatban és milyen természetü 

munkálatok elvégzése, 

szükséges még. 

Az állandó választmány tudomásul 

vatte azt a bejelentést, hogy a szinház 

belső apróbb épitkezési munkálatainak 

befejezésére még hétésfelmillió lei 

szükséges. Megállapitást nyert, hogy 

ez az összeg az idei költségvetésbe 

felvatt ötmillió leiel és tavalyról fen- 

maradt kétmillió leiel biztositva van 

A szinházi bejáró 

külső diszitési munkálatainak elvégzé- 

sére Eremia bukaresti mérnök 

nyert megbizást. 

Suciu továbbá tudomására adta az 

állandó választmánynak, hogy a Fer- 

dinánd-szálló éttermében és a szálloda 

yegrepedtek más helyén is a falak 

zü 

Minden pénznem mellet! három számjegy 

Angol font: 
dinár: 299 kültöldi, 294 belföldi, 
6810-6800, francia írank: 6 65-6 68-670, olasz 

cseh korona: 503 505-495, osztrák siling: 

márka: 40730-4050-4050, magyar pengő: : 

frank: 3240-3255-32 60. 

Tőzsdei efolyarok. 
richben a lei 317.5, Párisban 1550 

Temesvári magánárfolyamok 1927 március 12-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának 
árfolyamai) 

ál. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

82300-82600-83000, dollár: 

még mindég nincs késebn 
Emiatt szükségessé válik, hogy a 

szinház talapzatának egyik részét 

ujabban betonirozzák. A választmány 

ezekre a munkálatokra kétszázezer 

leit engedélyezett. A szinházi székek 

bevonását illetőleg a város kKikéri 

Marcu mérnök véleményét és csak 

azután dönt. hogy milyen szinü bár- 

sonyt alkalmaz. A szinház eddigi épi- 

tési költségei negyvenmilliót tesznek 

ki Suciu kijelentése szerint a szinház 

most már 
négy hónapon belül 

elkészül. Legközelebb ! 

zatot a kulisszák elké 

kiirják a pályá- 

észitésére is. 

Foglalkozott ezenkivül az állandó 

választmány a tejközpont ügyével is. 

Az a terv merült fel, hogy a girodai 

uton a város tulajdonát képező egyik 

épületben helyezik el a tejközpontot 

és az uj gépeket már odaszállitják. 

Végleg ebben a kérdésben az állandó 

választmány csak a megejtendő 

helyszini szemle 

után dönt. Bizonyosra vehető azonban. 

hogy a tejközpont a tervezett átalaki- 

tási munkálatok miatt egy napra sem 

inteti be zemet 

169 00-169 50-17000, 

294 effect,. 
Hra: 756-760-7 60, 

23 85-2400-2402. német 

2970-2980-3000, sváici 

Az 
a katonai irattárból megállapitot- 

hollandi forint: 68 - 

Szana Zsigmond 
angol királvi konzul teit 

Temesvár, március 12. 

Az angol külügyminiszterium 
hivatalos értesitést Euüldött Temes- 
várra, amely szerin az angol ki- 
rály Szana Zsigmond temesvári 
alkonzult angol királyi konzullá 
nevezte ki. A romániai angol nagy- 
követség ezen kinevezéshez Fer- 
dinánd királytól bekéri az exe- 
kvaturát. A hatalmos britt biroda- 
lom gazdasági megbizottja lenni 
nagy kitüntetés és feltétlenül arra 
érdemes férfiut érhet csak. Szana 
Zsigmond a nagy koncepcióju, szé- 
les látókörü közgazdászok közé 
tartozik, aki a rendkivül kitüntető 
angol megbizatást nemcsak disszel 
viselt. de kellő sullyal képviseli a 

reábizott érdekeket. Konzullá tör- 

tént kinevezése éppen akkor kö- 
vetkezett be, amikor két évtized 
eredményes munkájáról számolt be 
a vezetése alatt álló pénzintézet 
közgyülésén. Azok a közgazdasági 
skertek, azok a vállalkozások és 

alapitások, amelyek Szana mükö- 

déséhez füződnek, érthetővé és ter- 
mészetessé teszik, hogy munkássá- 
gát és egyéniségének sulyát messze 
külföldön is értékelik. Angol kon- 

zullá való kinevezése egyik diszes 

levele annak a koszorunak, amely 

az ő kiváló és maradandó alkotásai 
közé fonódik. 

eseeeesvosoesese 

Mese vwolt 
a kinai magyar hadvezér törlénete 

Temesvár, március 12. 

Kassai forrás alapján az egész 

világ sajtóját bejárta az a hir, 
hogy Fengja kassai táblabiró 
Feng- u Sziang kinai had- 
vezérben, annak arcképe után, ré- 

gen eltünt fivérét vélte felismerni- 

A táblabiró fivére évtizedek előtt 

Amerikába vándorolt, ott katonás- 

kodott és később Kinába került. A' 

washingtoni hadügyminiszterium 

most hivatalosan megcáfolja azt a 

hirt, hogy Feng- -Ju-Sziang, a ki- 

fivére lenne Fengja táblabirónak. 

amerikai hadügyminiszterium 

ta, hogy egy Fengja Richárd nevü 
magyar ember tényleg szolgált az 
amerikai hadseregben és pedig a 
Filippini-szigeteken, azonban az 
ekzotikus klimát nem brta el és 
1894-ben visszatért 
ahol később egy farmon meghalt. 
Ezzel megdől a mese Feng-Ju- 
Sziang tábornok magyar voltáról. 

katur 
Ir1- Horber Nándor Mil litásál ] 
amánámi atányit 4.8.a miinmtei 

nai északi vörös hadsereg vezére, 

Amerikába,. 
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Temesvár közönségéhez 
HBétfőn, e hó 14-én, olyan kulturese- 

ménye lesz Temesvár magyarságának, 

amely méltán megérdemli, hogy a 

nagy ünnepek áhitatával toborozzuk 

a lélek hivőit lelkes demonstrációra. 

Erdély apostoli missziót vállalt irói, a 

vécsi Helikon illusztris tagjai, láto- 

gatnak el városunkba, hogy a magyar 

szó, a magyar irás, a magyar vers, a 

magyar prózának varázserejével ébresz- 

szék öntudatra Erdély lankadt szel- 

lemi életét. 
A tespedés és kishitüség hétszükesz- 

tendeje után akadt néhány fanatikus 

magyar ur, aki kemény marokkal ösz- 

szefogta Erdély szétforgácsolódott 

iróit és egy táborba gyüjtve, az erdé- 

lyi kisebbség élére állitotta heroldnak. 

fáklyának, lobogónak 

Amerre jártak: önmagukra eszmélt 

tömegek büszke tapsa kisérte diadal- 

utjukat, mely a magyar szó diadal- 

utja volt 

Arad után most Temesváron a sor! 

Ennek a városnak régi tradiciója 

parancsolja ránk, mindannyiunkra, 

hogy szeretetünk és testvéri együttér- 

zésünk virágait épp oly lelkesedéssel 

vigyük el a hétfői ünnepre, mint a 

többi városok magyarjai 

A magyar szó dicsősége mindenkié, 

a jelenben és a jövőben és aki a jövő 

nemesebb életében hinni tud, legyen 

ott hétfőn az erdélyi magyar irodalom 

áldozati oltára mellett. 

- A királyi pár külföldi utja. Buka- 

restből jelentik: A királyi pár külföldi 

utjára vonatkozólag az Adeverul ugy 

értesül, hogy az utazás már befejezett 

tény, de annak időpontját még nem 

állapitották meg. A Viitorul azt irja, 

hogy a királyi pár március 24-én Szi- 

ciliába utazik és harminc napig lesz 

távol az országból. Ezen idő alatt a 
parlament szünetet tart. 

- A kamara üdvözölte az olasz 
kamarát. Bukarestből jelentik: A 

kamara tegnap ülést tartott, me- 
lyen Negulescu elnök bejelen- 

tette, hogy az olasz kamara csütör- 
tökön ratifikálta a besszarábiai 
egyezményt. Az elnök felhatalma- 

zást kért, hogy a kamara köszö- 

netét és testvéri szeretetét fejezze 
ki az olasz kamarának. M a y e r- 

Ebne r zsidó képviselő kijelen- 
tette, hogy a tegnapi ülésen Su- 

muleanu igazságtalanul vádolta 
őt azzal. hogy a ratifikálás a zsi- 

dóság körében nem keltett örömet. 
Szólásra jelentkezett szintén, azon- 
ban az elnök közölte vele. hogy 
csak a szervezett pártok képviselői 
fognak beszélni. Cristescu kéri, 
hogy az adóőkivetéseket az adóval- 
lomások és nem az adókivető bi- 
zottságok véleménye /alapján esz- 
közöljék. 

A bánsági liberálisok gyülése. 
A Temes-torontálmegyei liberális 

szervezet választmánya március 
tizennegyedikén ülést tart. A vá- 
lasztmányi ülés legfontosabb pont- 
ja a propagandaszervezet kiépi- 
tése. Az ülésen Cosma Aurél dr. 
volt miniszter elnököl, akit ma 
várnak haza Bukarestből, ahol kö- í 

zel két hétig tartózkodott. 
Hremesv ár szenzáció a a Pátria- 
bar márciusi müsora. Nézze meg 
egyszer. 

Nem akadályozhatja meg Feanciaorszáó 
hogy Németország teljes szuverénitását követelje 

Páris, március 11. 

Strésemannak a német- 
fÍrancia viszonyról tett nyilatkoza- 
tát a sajtó kedvezően fogadta. Ér- 
dekes, hogy amig a Petit Journal 
azt irja, hogy Németországnak a 
Saar-kérdésben feltétlenül enged- 
nie kell, addig a szocialista Popu- 
laire fejtegeti, hogy a Saar-terü- 
letet ki kell üriteni. A Saar-vidék 
lakossága nyiltan kifejezését adta 
annak, hogy ragaszkodik Németor- 

szághoz. Németország teljesitette a 
Dawes-fizetéseket, belépett a Nép- 
szövetségbe és a locarnói szerző- 
déssel olyan kötelezettségeti vál- 
lalt, melynél többet egy néptől sem 
lehet követelni. Joga van tehát 
nemcsak ellenszolgáltatásképpen, 
hanem a locarnói szerződés alapján 
is teljes szuverénitását követelni. 
Franciaország nem akadályozhatja 
meg, hogy a Saar-vidék lakossága 
népszavazással döntsön saját sorsa 
felett. 

.............. 

Az óteleki kisisten polozkodott 
e 

mert a halotti tort 
Otelet. 

Marcunescu Péter óételeki 
esendőrőrmester, aki ebben a ma- 
gyar községben a mindenkit uraló 
kisisten szerepében ftetszeleg áma- 
gának, hosszabb szünet után ismét 
életjelt adott magáról. Meghalt a 
község egyik derék lakosa, Re- 
hák Dániel gépész, akit rokonai, 
barátai és ismerősei kegyelettel ki- 
sértek el utolsó utjára. A temető- 
ből hazajövet magyar szokás sze- 
rint a férfiak 

március 12. 

halotti torra 

ballagtak, melyet a Löbl-féle ven- 
déglőben akartak folytatni. Ide 
tért be este 10. óra tájbanOszlánczy 
Mihály, Doborkázi János, id. Do- 
borkázi István. ifj. Doborkázi Ist- 
ván, Mulicz Sándor és mások. Ott 
volt a korcsmában Marcunescu 
Péter csendőrőrmester is. A toro- 
zők italt kértek, a korcsmáros 
azonban kijelentette. hogy nem 
adhat nekik. 
- Miért?- kérdezték ezek csu- 

dálkozva. 
- Azért, mert 

megtiltotta 

az őrmester ur, - volt a felelet. 
Oszlánezy Mihály kijelentette, 

hogy érthetetlen, minő jogon tiltja 
meg a csendőrőrmester a korcsmá- 
rosnak, hogy vendégeinek italt 
szolgáltasson ki. Marcunescu őr- 
mester erre felugrott székéről és 
dühösen kiáltozott, hogy csend le- 

ülők italt kértek a korcsmában 

gyen, ő parancsol és senki más. 
Hogy hatalmát megmutassa, elő- 
rántotta revolverét és annak agyá- 
val többször rávágott Oszlánczy 
fejére. A többiek segitségére siet- 
tek, de megjárták. mert a mérges 
csendőrőrmester őket is ütlegelte. 
sőt mikor látta, hogy egyedül nem 
győzi a bajukat ellátni, odahivta a 
granicsárokat és azokkal Oszlán- 
ezyt és Doborkázi Jánost 

bekisértette a községházára. 

A községháza folyosóján aztán 
mindkettőjüket többször arcul ver- 
te. Majd szemügyre véve Dobor- 
kázit rákiáltott: 
- Ahá, te vagy az, aki mindig 

az ujságba tetetsz engem? Nesze! 

Az esetnek azonnal hire ment az 
egész faluban. A társaság többi 
tagjai más községbeliekkel a köz- 
ségházára siettek és ott csak nagy 
rábeszéléssel tudták a csendőrőr- 
mestert rávenni, hogy Oszlánczyt 
és Doborkázit engedje szabadon 
A méltatlanul bántalmazott em- 

berek közül Oszlánczy szenvedte a 

legsulyosabb sérüléseket. 

amelyekről Braun Károly dar. 
hatósági orvos által látleletet vé- 
tetett fel. Ügy ő. mint a többiek 
elhatározták, hogy birói uton meg- 
torlást kérnek. Megbizásukból 
Gyulay János dr. temesvári 
ügyvéd tette meg a feljelentést az 
ügyészségen. 

esesoeveemeseeeeeesessevsseseeeeeeeseeseesseseeeeeee 

Németország közvetit Románia 
és Oroszország között. Bukarestből 
táviratozzák: A Cuvantul szerint 
a német kormány Mutius buka- 
resti követe utján tudomására 
hozta a kormánynak, hogy hajlan- 
dó Románia és Oroszország között 
közvetiteni. Az emlitett lap a hir- 
hez hozzáfüzi, hogy Averescu mi- 
niszterelnök ezen fontos diplomá- 
ciai akció megkezdése előtt az or- 
szág vezető politikusainak. taná- 
csát akarja kikérni. 

TELJES RÉSZVÉTLENSÉG A 

KÖZÜGYEK IRÁNT. A vármegye ál- 

landó választmánya tegnap délután 
gyülésre volt összehiva. A gyülést 

azonban a nagy részvétlenség miatt 

nem tarthatták meg. Az állandó vá- 

lasztmány vidéki tagja, Pierre Já- 

nos mérnök Billédről, volt az egyedüli, 
aki megjelent a vármegyeházán. A 

választmánynak Temesvárott lakó 

tagjai közül azonban egyetlenegy sem 

volt jelen. Ugylátszik, hogy Temesvár 

egyes városrészeiből messzibb az ut 

a vármegyeházára, mint Billédről. Az 
állandó választmánynak pedig fontos 
dolga lett volna, mert a március 18-án 

tartandó megyei nagygyülés előkészi- 
tésével kellett volna foglalkoznia- 

Bogdan Antal dr. prefektus az ál- 
landó választmány tagjait sürgősen 
ujabb gyülésre fogja összehivni. 

" „Ha egészséget meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT fogkrémmel és száj- To adó 7 
mondott, amely után a kamara vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 

a tertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását." 

pitotta, 

SANGHAI UTÁN NANKING. Lon- 

donból jelentik: A tengernagyi hiva- 
tal közli, hogy Anglia a kinai vizeken 

levő hadiflottáját növelni fogjia- A 

déli fronton a helyzet változatlan. A 
kantoniak offenzivája elsősorban Nan- 
king ellen irányul. Sanghaiban a pos- 
taalkalmazottak egyesületének szék- 
házában nagyszámu bolsevista röpira- 

tot foglaltak le. Kilencvenhét embert 

letartóztattak. 

- A szinajai fürdőhotel megvá- 
sárlása. Bukarestből jelentik: A' 
szenátus tegnapi ülésén Budes- 
teanu a szinajai fürdőhotel meg- 
vásárlása ügyében interpellált és 
azt állitotta, hogy a liberális kor- 
mány bukása előtti napokon létre- 
jött ezen vásárlással az államot 
sulyosan megkárositotta, mert a 
szálloda nem ér hatvan millió leit. 
Mircescu hadügyminiszter sze- 
rint a szakértő bizottság megálla- 

hogy a szálloda épülete 
megéri az érte fizetett összeget. 

= Ratifikált a római kamara is. 
Rómából táviratozzák: Az olasz 
kamara csütörtökön délután ülést 
tartott, melyen Mussolini be- 
terjesztette a besszarábiai. egyez- 
mény ratifikálásáról szoló dekré- 
tumot. Az olasz képviselők feláll- 
va percekig éljenezték Romániát. 
Az ováció elültével bizottságot ala- 
kitottak, mely rövid tanácskozás 
után a javaslatot beterjesztette: 
Torre előadó nagyobb beszédet 

kétszáz szavazattal egy ellenében 
a ratifikálást megszavazta 

randumba foglalva adják elő pa- 
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AGYONLöVIK A SZTRÁJKOLÓ 
MUNKAÁSOKAT. thénből jelentik: 
A kormány az összes sztrájkoló 
munkásokat mozgósitotta. Mindazokat, ' 
akik záros határidőn belül nem térnek 
vissza munkájukhoz, agyonlövéssel fe- 
nyegetik. Szalonikiben a katonaság 
elfojtotta a zavargást. Öt sztrájkolót 
azonnal agyonlőttek. 

- Viszály a magyarországi demo- 
krata-pártban. Budapestről jelentik: A 
magyarországi képviselőválasztások 
során Pakots József demokrata két 
mandátumot kapott. Közte és a párt- 
vezetőség között nézeteltérés merült 
fel arra nézve, hogy melyik mandátu- 
mát tartsa meg. A helyzet annyira el- 

mérgesedett, hogy a demokrata párt 
vezetősége felszólitotta Pakots Józse- 
fet és Gál Jenőt, hogy a pártfegyelem 

megsértése miatt lépjenak Ki a párt- 

ból. Nevezettek most bejelentették. 
hogy magyar demokratapárt néven uj , 

pártot alakitanak és erről levélben ér- f 

tesitették a képviselőházat is. 

* A tavaszi ujdonságok meg- 
érkeztek Deutsch Testvérek 
központi áruházába, Belváros, Merczy- 
utca. / 

- Kóra Nándor karikaturakiállitása 

állandóan nagy érdeklődésnek örvend. 
Egész napon át számosan látogatják 

az Andrássy-ut 4. szám alatt levő mü- 

termet és gyönyörködnek a rengeteg 

karikaturában. A város társadalmá- 

nak minden rétege képviselve van és 
a négyszáznál több karikatura sok 

derültséget és tetszést kalt. A vásárlás 

is szépen megindult. A kiállitás már- 

cius 20-ig marad nyitva. 

s
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- Visszaállitják a régi adókönyvecs- 

kéket. Bukarestből jelentik: A kolozs- 

vári kereskedelmi és iparkamara me- 

morandumban kérte a pénzügyminisz- 

teriumot, hogy a könnyebb kezelés 

végett állitsa vissza a régi magyar 414 

adókönyvecskéket. A kolozsvári ka- 

mara beadványát a pénzügyminiszte- 

riumban megbeszélés tárgyává teszik 

és bekérik a pénzügyigazgatóságoknak 

erre vonatkozó véleményét is. 

- Nagyszabásu hibák egy pesti 

épitkezés körül. Budapestről jelen- 

tik: A Városligetben épülő Szé 
chenyi-fürdő körül nagyszabásu 
hiteltullépések és szállitási hibá k 

történtek. A belügyminiszter fel- 

ügyelet joga alapján részletes 
vizsgálatot rendelt el. A vizsgála- 

tot Rippka Ferenc főpolgármes- M 

ter elnökletével egy szakértőkből 
álló bizottság fogja lefolytatni. 

KRIEGNER fele 

REPARATOR 
köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban kapható. 

Ára 65 Lei. 

Szenzációs ujdonság a Lloyd 

Tavernában : Kovalik és Osten bár- 

humoristák óriási hangulatot csinál- 
nak. 

- A bőrgyárosok panaszai Az 
ország bőrgyárosai tegnap Buka- M 
restben értekezletet tartottak, ame- 
lyen számos kifakadás hangzott el 
a bőrszakma elviselhetetlen hely 
zete miatt. Az értekezleten Temes- 
várról Deutsch Jenő bőrgyáros 
vett részt. Elhatározták, hogy kül- 
döttségileg keresik fel Averescu 
miniszterelnököt. Lepadatu pénz- 
ügyminisztert és Berlescu kereske- 
delmi minisztert, akiknek memo- 

naszaikat. Deutsch jenérő pénz 
ügyminiszter elé járuló küldöttség- 
nek a tagja. 



GAL. Londonból jelentik: 

minster Gazette genfi hiradás al
apján 

irja, hogy Chamberlain és Briand Ki- 

máciai 

KI AKARJÁK A SVÁJCI KOR- 

MÁNYT BÉKITENI OROSZO
RSZÁG 

A MWest- 

sérletet tettek, hogy a svájci kor- 

mányt az Oroszországgal való diplo- 

viszonynak ujrafelvételére 

birják. Ezzel azt akarják elérni, ne- 

hhogy a szovjet továbbra is Worovszki 

Tokióból jelentik: A földrengés 

! szovjetkövet meggyilkolásá
ra való hi- 

vatkozással távolmaradjon 
a leszere- 

lési konferenciáról. A japán saijtó meg 

elégedéssel üdvözli a háro
m nagyhata- 

lom által a tengeri leszerelés 
érdeké- 

ben tartandó konferenciát.
 

Sszivan szurta magát. Buda- 

pestről jelentik: A kereskedelmi. 

kórházban Schön Lipót ötvenöt 

éves kereskedő gyógyithatatlan be-
 

tegsége miatt öngyilkosságot kö- 

vetett el. A szerencsétlen ember 

hajnalban kilopódzott a kőrterem- 

ből és az egyik földszintes épület 

lapos tetején sziven szurta magát. 

Azonnal meghalt és már arra sem 

volt ideje, hogy a kést visszahuzza 

a sebből. A kórház alkalmazottai 

ugy találtak rá, hogy a kés marko- 

latig volt még a szivében. 

földrengés pusztitása. 

által 

sujtott Kioto tartomány négy legna- 

gyobb városában a legujabb jelentés 

szerint kétezernégyszázötvenkilene em 

ber lelte halálát, hatezerkilencszáz 

ház teljesen, ezerhétszáz pedig részben 

elpusztult- 

- Lopott cigarettákat vásárolt. 

- A japán 

A 

temesvári dohánygyár két év előtt az 

sszék Anwendert ötezer lei 

anradi mintavásárra különleges 

tung szerkesztője, lapjában cikket irt, 

vezetőjét. A vád sikkasztásról és 

iirathamisitásról szólt. Sternadel 

ciga- 

rettákat készitett. A cigarettákat szál- 

litó vagont azonban a józsafvárosi ál-
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lomáson feltörték és még az aradi vá- 

sár megkezdése előtt Temesvárott for- 

salomba hozták a cigarettákat. Ebből 

az ügyből kifolyólag tegnap két év 

umután letartóztatták Stefcsik Györ- 

gyöt, a Korona-kávéház egyik pincé- 

rét, aki annak idején huszezer leiért 

vásárolt a lopott cigarettákból. Stef- 

csik azzal védekezik, hogy nem is sej- 

tette. hogy a cigaretták lopásból 

származtak 

lenebarátok Társasája 
Vasárnap, március 18-án d. e. 

zenekaripróba. 

Erntélt lugosi lapszerkesztő. An- 

vender Henrik, a Lugoscher Zei- 

amelyben megtámadta Macici K
on- 

stantint, a Lugosi Kereskedelmi Bank 

igazgatóját. Anwender ellen Macici 

sajtópert inditott és a lugosi törvény- 
pénzbünte- 

tésre itéltee Az itéletet a temesvári 

tábla tegnap jóváhagyta. 

Ssikkasztással vádolt kapnpitány. 

Kolozsvárról telefonálják: A kolozs- 

vári hatodik hadtest hadbirósága te
g- 

nap vonta felelősségre Sternadel 

Ede kapitányt, a temesvári Katonai 

kórház gazdasági osztályának 
o - 

még 

1921-ben költséges életmódjával magá- 

ra vonta a figyelmet. A váratlanul 
jött rovancsolás százhetvenkilencezer 

llei hiányt állapitott meg. A temesvári 

bhadbiróság annak idején öt évi kény- 

szermunkára itélte a kapitányt. A leg- 
felsőbb hadbiróság azonban az ügynek 

uijból való tárgyalását rendelte el és 

ezzel a kolozsvári hadbiróságot bizta 

meg. Sternadel időközben az 

kasztott összegnek felét már visszafi- 

zette. A kolozsvári hadbiróság tegnap 

eegy évi börtönre itélte. 

elsik- 

* A legjobb szórakozás a Pátria- 

barba menni. 

- Fehértemplomon tilos a magyar 

nóta. Fehértemplomról jelentik: Az 

itteni rendőrkapitány büntetés terhe 

mellett megtiltotta a cigányoknak, 

hogy magyar nótákat játszanak. A 

rendelet az egész városban, a s 
Moözött is, nagy elkeseredést keltett. 

/ 

Mentőkocsin vitték az ügyészségre 
a sikkasztó Salamon Miksát kihaligatás végett 

Temesvár, március 12. 

Tegnap megérkezett a temesvári 
ügyészségre a bukaresti monopol- 
vezérigazgatóság feljelentése Sa- 
lamon Miksa, az öngyilkosságot 
kisérelt temesvári sóhivatali főnök 
ellen. A feljelentés szerint Sala- 
mon részint sikkasztással, részint 
lopással hétmilliókétszázezer leiel 
kárositotta meg az államot és kéri 
a feljelentés az ügyészséget. hogy 
a sikkasztás ügyében vezesse be a 
nyomozást. Bradescu Virgil 
vezetőügyész a feljelentés kézhez- 
vétele után utasitást adott Mack 
Miklőós rendőrkomiszárusnak, vala- 
mint Barna József detektivnek, 
hogy a Begaszanatoriumból szal- 
litsák be az ugyészségre Salamon 
Miksát. A mentők siettek ki a kór- 
házba és kocsin szállitották be Sa- 
lamont az ügyészségre. Bradescu 

tam el, 

főügyészhez hordágyon vitték be. 

Salamon faljasen meg volt törve 

az uttól. alig lát és két mentő a 

karján vitte be az ügyészségi iro- 

dahelyiségbe. Bradescu főügyész 

éppen egy másik üggyel volt el- 

foglalva és azt az utasitást adta, 

hogy Salamont vigyék ismét visz- 

sza a kórházba. Amikor ezt Sala- 

monnak tudomására adták. igy 

szólt: 

Szivesen vallok. Hallgassa- 

nak már engem is ki egyszer. Nem 

elég azzal megvádolni engem, hogy 

mesebeli összegeket tulajdonitot- 

nekem is felvilágositást 

kell adni ebben az ügyben. 

Bradescu vezetőügyész intézke- 

désére ezután a mentők Salamont 

visszaszállitották a Begaszana- 

toriumba és egyelőre ott marad. A 

feljelentés alapján a legszélesebb 

körü eljárás indul meg. 
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Országos mozgalmat inditanak 
a bánsági gyárosok a lei stabilizálása érdekében 

Temesvárv, március 12. 

A Bánáti Gyárosok Szövetsége 

a lei stabilizációját surget! Valu- 
tánk ingadozásának a nagyipar 

kétségtelenül nagy kárát látja. A 

külföldről vásárolt nyersanyagok- 

nak és félgyártmányoknak a lei 

sürü árfolyamváltozásai miatt való 

más és más ára, a kivitt áruk kal- 

kulációjának nehézségei, az idegen 

valutában jelentkező pénzügyi 

müveletek 
kockázatos volta, 

a külföldi versenynek a lei javulá- 

sával kapcsolatos fokozódása és 

ezzel szemben a belföldi fogyasz- 

tásnak a lei drágulása miatt való 

csökkenése mindmegannyi oka a 

lei árfolyama állandósitására iráz 

nyuló általános kivánalomnak. 

Szana Zsigmond, a Bánáti Gyá- 

rosok Szövetségének elnöke, a kér- 

dés egyik legalaposabb ismerője. 

aki annak idején a mai kormány 

hivatalba lépésekor a temesvári 

kereskedelmi és iparkamara ülésén 

tett javaslatával az ország figyel- 

mét erre a legfontosabb közgazda- 

sági kérdésre irányitotta, elérke- 

zettnek látja az időt arra, hogy eb- 

ben az ügyben illetékes részről 

döntő intézkedések 

történjenek. Evégből a Bánáti 

Gyárosok Szövetsége e hó 15-én 

ülést fog tartani, amely a lei stabi- 

lizálásának ügyében országos moz- 

galom meginditását fogja elhatá- 

fozni. Ez az értekezlet országos 

vonatkozásban is nagyjelentőségü, 

mert azok állásfoglalását tükröz- 

teti vissza, akiknek megnyilatko- 

zása minden bizonnyal kellő hatás- 

sal lesz a közvéleményre és mind- 

azokra, akiknek ebben az ügyben 

szerep jut. 
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praktikus palatáblát szerkesztett. 

Pedagógusok azon törekednek, hogy a 

zsenge gyermekeknek megkönnyitsék 

a tanulást. E tekintetben bizonyára 

nagy hasznát fogják venni annak a 

palatáblának, melyet egy huszonkét 

éves temesvári fiatalember, Gubi Sán- 

dor szerkesztett. A palatábla kereté- 

be elmés, de mindamellett egyszerüen 

kezelhető számológép van illesztve, a 

kereten azonkivül rajta vannak az 

összes kis és nagy betük, valamint a 

számjegyek is. Gubi Sándor szabadal- 

maztatni fogja palatábláját és felhiv- 

ja rá a közoktatásügyi miniszter fi- 

gyelmét. Az agilis fiatalembernek 

ezenkivül több más érdekes találmá- 

nya is van. Igy szerkesztett magától 

záródó és nyilható vasuti sorompót, 

továbbá egy magától szaladó hintalo- 

vat és más praktikus dolgot is. 

- Adár-emlékünnepély. A Zsidó 

Nemzeti Szövetség kulturelőadásainak 

keretén belül e hó 13-án, vasárnap 

délután 6 órakor a belvárosi izraelita 

hitközség disztermében Ádár- emlék- 

ünnepélyt rendez, Mózes születésének 

és halálának évfordulója alkalmából. 

Beléptidij nincs. Vendégeket szivesen 

látnak. 

Halálra itattak egy hbét éves kis- 

fiut. Zomborból jelentik: Tegnap 

volt a községppen Csurics Vláda 

esküvője, amelyen megjelent a vőle- 

gény bátyja is hét éves kisfiával. Az 

ünnepi lakomán a jókedv állandóan 

emelkedett. Az ujdonsült férj is erő- 

sen beszeszelt és illuminált állapotban 

bátyjának hét éves kisfiával meg- 

itatott több pohár bort. A gyermek 

nemsokára rosszul lett és nehány óra 

mulva borzalmas kinok között alkohol 

zerbek mérgezésben meghalt. A vizegálat 

megindult. 

Müvészi hangverseny gram- 

mofonon. A grammofonok tökéle- 

tesitése során sikerült már olyan 

grammofonokat szerkeszteni, ame- 
lyek egész zenekarokat pótolnak. 

Ezek az ugynevezett hangverseny- 

grammofonok, melyek olyan tisz- 

tán és hangosan játszanak, mintha 

zenekart, énekkart, vagy a kettőt 

együttvéve hallgatnánk. A hang- 

versenygrammofonok legsikerül- 
tebbje a His Mesters Voice nevü 

angol gyártmány, amelybe külön 

rezonanciakészülék van beépitve. 

Ezt a csudálatos grammofont mu- 

tatta be most zeneértők és a sajtó 

képviselői előtt Katzky Antal 
temesvári müszerész és a legtelje- 

sebb sikert aratta vele. Egesz 

hangversenyt rendezett, amelynek 
számai között zenekarok, hegedü- 

szólók, énekek szerepeltek Puccini, 

Prihoda, Thomas, Wagner és Cho- 
pin müveiből. A hallgatóságnak az 
a benyomása volt. hogy tökéletes 
hangversenyt élvez végig.. 

* Nikkel tárgyak és a legfino- 
mabb acéláruk, valamint lakásberen- 

dezéshez szükséges tárgyak és diszek 

legszebb kivitelpen Scherter Ottó- 

nál Timisoara, Belváros. 

- Vasuti zsebtolvajok a biróság 

előtt. A piskii rendőrség az állomáson 

letartóztatta Nagy Antal szamosuj- 

vári és KlemensBéla orsovai ve- 

szedelmes vasuti zsebtolvajokat. A 

dévai törvényszék egyenként négy- 

négy havi börtönre itélte őket. Ezt a 

büntetést a temesvári tábla tegnap 

jóváhagyta. 

Kern Pál bőrkereskedés, Te- 

mesvyár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 

Uri-utca 8. 

előadása közben - Egyetemi 
megmérgezte magát. Pécsről jelen- 
tik: Az egyetemi kórbonctani inté- 
zetben tegnap előadás közben tra- 
gikus eset történt. Frank Mag- 
da, Entz Béla professzor. tanár- 
segéde, nagymennyiségü ciankáli- 
val megmérgezte magát és néhány 
perc mulva meghalt. A hallgatók- 
nak nagyszabásu demonstrációt 
tartott és senki nem sejtette, hogy 
a halál gondolatával fogilalkozik, 
mert előadását a legnyugodtabb 
hangon tartotta. A kisérletet azon- 
ban már nem fejezhette be, mert 
egyszerre merevgörcsöt kapott és 
elvágódott. Senki nem sejti, hogy 
mi birta rá az öngyilkosságra. 
Mindössze két sor irást hagyott 
hátra, amelyben kéri, hogy a ta- 
nárt haláláról csak másnap érte- 
sitsék. 

Szobaklozetti 
abszolut szagtalan, 

saválló email vederrel, minden 
kivitelben. 

udv. szállitó Timisoara IV. 

Betegség elől a halálba. Geisz 
János nyolcvan esztendős ujkiso- 
dai lakos a házában felakasztotta 
magát. Tettét feleségének távollé- 
tében követte el és a hazatérő asz- 
szony rémülve látta, hogy a férje 
megölte magát. Az öngyilkosság 
oka valószinüleg Geisz János be- 
tegeskedése volt. 

Magyar hegedümüvész sikere 
külföldön a Rádió-Technika készü- 
lékein ellenőrizhető. Timisoara, I., 
Szt. György-tér. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Pugris Jenő, Harelka Margit, Chere- 

chesin József, Carol János, Hocs Ma- 

tild. Katz Antónia, Barbu János. Meg- 

haltak: Maywurm Péter 49, Bak Já- 

nos 51 éves korban. 

* Bérautók, preciz javitőmühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

Lodalom 
Az Arany János Társaság negyedük 

felolvasó ülése. Az Arany János Tár- 

saság március hó 13-án, vasárnapon 

délután öt órai kezdettel a piarista 

főgimnázium disztermében megtar- 

tandó negyedik felolvasó ülésének 

harmadik száma gyanánt Schronk 
Ilona hangversenyénekesnő, a Városi 
Zeneiskola tanárnője, három muüdalt 

ad elő: az első Kurucz János Suga- 

ras álmok ciímü müdal, a második 

Csányi Mátyásnak Halkan cimü 

müdala, a harmadik Tarnay Alajos 

Erdőben cimü müdala. Zongorán ki- 

séri: Freund Leó. Beléptidij nincsen. 

vendégeket szivesen látnak. 

Ujüivészet 

Kkamaratermé- 
Heim Emmy, 

énekesnő, Freunnd Leó ; 

ben tartja ária- és dalestélyét ma, 

március 12-én, este 9 órakor. Hang- 

verseny után villamos. Jegyek Banat- 

nál és az esti pénztárnál. 

Beethovem emlékhangverseny. 

Elénk és indokolt érdeklődés előzi 
az erdélyi és bánsági hivatásos ze- 

nészek temesvári Esoportja által 

március huszonhatodikán a Tiszti 

Kaszinóban rendezendő Beethoven 

emlékhangversenyt. A hangyer- 

senynek különösebb jelentőséget 

ad, hogy a negyvenöttagu zene- 

kart Urlatianu Radu vezényli, 

aki a külföld számos városában is 

megérdemelt sikerrel vezényelt 

szimfonikus zenekarokat. A hang- 

versenyen előadásra kerül Beetho- 
ven hires halotti indulója, vala 
mint az ötedik és hatodik szimfo- 
niája. Jegyek a Bánátnál. 
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Misor: 
Szombaton este félkilenckor: Chopin. 

Vasárnap délután három órakor : 

Chopin. 

Vasárnap délután hat órakor: 

Chopin. 

Vasárnap este kilene órakor : 
Chopin. 

Hétfőn este félkilenckor : Chopin. 

A Bánáti Hitelbank R. T. most tar- 

totta évi rendes közgyülését, amelyen 

az igazgatóságba ennek kiegészitése- 

ként egyhangulag beválasztattak: Ba- 

ranek Károly a Rütger-féle kátrány 

gyár igazgatója (Bocsa Montana), 

Lukács Iván a temesvári Schreiber 

és Társa trikotázscég társtulajdonosa, 

Frankl Ignác dr főorvos, Fülöp 

Béla dr. volt szenátor, Tornóczy 

Lajos, a temesvári Tornóczy Zsigmond 

cég tulajdonosa. A felügyelőbizottság 

uj tagjai lettek: Thellmann Vil- 

mos vasnagykereskedő és Járosy 

Dezső pápai kamarás. 

* 

eeemeosmzzerenláauz é ssaotrtezrzkemaenkseremompatzay 

Feloszlott sportklub. A Karámnsebesi 

Atletikai Klub értesitette a temesvári 

sportszövetséget, hogy feloszlott. A 

Karánsebesi Atletikai Klub nehány 

évvel ezelőtt alakult, jó futballcsapat- 

tal rendelkezett és a Bánság egyik 

legerősebb vidéki egyesületeként em- 

legették. Az egyesület vezetősége 

többizben kérte a temesvári futball- 

szakosztályt. hogy sorozza be az első- 

osztályu csapatok sorába, ennek a 

kérésnak azonban nem tettek eleget. A 

temesvári sportkerület nemtörődöm- 

sége folytán az egyesület hivei egyre 

elmaradoztak. mig most kénytelen 

volt a feloszlatás mellett dönteni. 

Miisor: 

Szombaton : Belvárosi mozi : A 

prágai diák. 

Gyárvárosi mozi: Szombaton: Önagy-
 

sága nem akar gyereket. 

Mehalai mozi: Szombaton: Szappan- 

buborék. 

5 fiindetésel ó fiindeféseét 
Egy sző ára 3 lel. Vastag betüvel 

ózt 

r
o
r
 

Román fürdőhelyre saját költségemerr hölgyet 
keresek, ki egyuttal a német levelezést is 

elvégzi és gépelni is tud. Magyar és német 

nyelv szóban és irásban szükséges. Csakis 

feltétlen intellgens művelt urilcányok vagy 

független uriasszonyok ajánikozzanak. Fény- 

kép megkivántatik. Ha a fentieknek meg- 
felel, továbbra is titkari állásban maradhat. 
Csakis teljes cimü ajánlatokra válaszolok. 
Válasz 2.3 héten belül. Leveleket kérem 
.Május vége' jeligére a kiadóba. 

Allást keres 

Kezdő magyar, német 
állást keres azonnali belépésre. Szíves meg- 
kereséseket „Szorgalmas kezdő" jeligére a 
kiadóba. 

Kögnyvelésben, pénztárkezelésben, bérelszá- 
molásban nagy gyakorlattal biró tisztviselő 
komoly, szorgalmas és megbizható munka- 
erő, kitünő bizonyitványokkal, állást keres. 
Szives ajánlatokat „Munkaerő" jeligére ké- 
rek a kiadóba. 

Szakképzett Diesel motorgépész állást keres. 
Szántást is vállal. Megkereséseket „Gépész" 
jeligére a kiadoba. (388) 

Utazói, pénztárnoki, vagy incassói állást ke- 
resek. 300 ezer lei óvadékkal rendelkezem. 
Beer Miklós, Majláthialva, Jud. Timis. (390) 

y. 
ALalRaás 

Csinosan butorozott különbejáratu szoba 
magányos voriembernek vagy hölgynek ki- 
adó. Ajánlatokat „Szép szoba" jeligére a 
kiadóba. 

mxrs aame . 
Elegánsan butorozott szoba uriember részére 

azonnalra kiadó. Ajánlatokat „Gyárváros 
elején" jeligére a kiadóba. 

2 szobás fürdőszobás lehetőleg utcai lakást 
keresek bármely városrészben majus 1-re. 

Ajánlatokat „Kelemes lakó" jeligére a 
kiadóba. 

3 szobás összes mellékhelyiséges lakás ke- 
restetik. Ajánlatokat „Csendes" jeligére ké- 
rek a kiadóba. 

gép- es gyorsirónő 

Hivata noknő lakótársnőnek menne vagy kis 
butorozott szobát keres április 1-re. Aján- 
latokat .Szerény 5" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétel 
ööe 

Kaut, szivó-nyomó Garvenz:gyártmány, 22 D. 
jelzésű, circa 24 méter cinezett csővel, 1 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladá. Cim Belvaáros, Zápolya-u. 6. föld- 
szint, 31. ajtó. 

Aamtik asztalt és iróasztalt keresek megvé- 
telre. Cimeket a kiadóba kérek. 

Perzsa összekölő szőnyeget vennék privát- 
tól. Ajanlatokat ,Szép darab" jeligéje a 
kiadóba. 

Ház üzlethelyiséggel 2 szobás lakással Fő- 

tcsaroazama auzor vee 

utvonalon, forgalmas helyen eladó. Beer 
Mikló, Majlathialva. (339) 

Különféle 
zyvzrcs 

Hegesztünk elektromosan minden méretü 
repedt, torött géprészt, 
lyeket stb. teljes garancia mellett. 
rich Testvérek gépgyaára Timisoara. 

motorfejeket tenge- 
Eried- 

(323) 

Különféle hálószobák és egy modern ebédlő 
olcsón eladó. Docn István müasztalos III, 

seeseeeseeseeeseeeeseeceeeteesee 

lenöszek fgyalmébel 
Teljesen uj hangjegy- gyüjtemény, 
amely magaban foglalja az összes 
klasszikus es modern szerzeményeket, 
azonnal olcsón elado. Ugyanott hasz- 
nalt, jókarban lévő varrógép is eladó. 

Mison karmester, 
] Grossnnál, Belváros, Dom-tér 10. sz. 

* 
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Valódi makói 

100 kilogramon felül 

TIMISOARA, 

élkező vöröshagyma 

I-a rózsaburgonya 
vagontételben kapható 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
L, Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

dughagyma és 

e
z
a
 

minden mennyiségben 

Telefon 22-94 (388) 

( 

* szsamamamamanas 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Átláskeresőknek 25 százalék engedmény. 

Dij előre fizetendő. 

Házasság 

Férjhez adnám 28 éves intelligens hugomat 

izraelita fiatalemberhbez, ki nyerstermékek- 

hez ért. Hozomány fejlődőképes ügynökség 

és berendezett lakás. Részletes levél ,Sze- 

rény" jelige alatt a kiadóba. 

Vidéki földbirtokos keresi intelligens urlleány, 

elvált vagy özvegyasszony ismeretségét há- 

zasság celjából. Kimeritő Jeveleket kérek 
,Orgonavírág" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 
zz 

Elsőrendü fehérvarrónő privát munkára ke- 
restetik. Cimeket a kiadóba. 

Megbizható, komoly, szerényigényü irodai 
munkaerő, aki az összes irodai teendőkben 
jártas, alkalmazást nyerhet. Ajánlatokat 
„Bizalom" jeligére küldjenek a kiadóba. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara 

Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béela, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 
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Hatyu u. 46 (354)! 

1927 március 13 

Temesvári Kereskedők Egyesülete 

Tisztelt Tagtárs r! 

meghivni 

Tarsulat nagytermében tartunk. 

árgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó. 
2. Választmányi jelentés. 
3. Z rszámad s előterjesztése. 
4. Felügyelő-bizottság jelentése és 

felmentvény megad sa. 
5. Költségvetés előterjesztése. 
6. Enök, valasztmony és felügyelő- 

bizotts-g valasztása,. 
7. Esetleges inditvanyok 

Timisoara, a postabelyeg kelte. 

Temesvári Kereskedők Egyesülete: 

KUN 
elnok. 

Engel 
titkár. 

GYAÁRI LERAKAT 
Traversek, Betonvas, Faconvas és 
mindennemuü Rudvasak legolcsóbb gyári 

árakon kicsiben és nagyban kapható. 

Deuisch Jalaab 

Timisoara-Fabrica. Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 
Telefon 601. 

.
 s
 

Megyhivó 

a Timisoarai Lloydtársulatnak 
1927. évi március hó 20-án, va- 
sárnap d. e. 11 órakor a társulat 

klubhelyiségében megtartandó 

az et miss hztiülisin 
Választmányi jelentés a társulat- 
nak 1926 évi mükcdéseről. 

. Az 1926. évi zárszámad sok elő- 
terjesztése és a ifelmentvény 
megadása. 
Az 1927. évi 
terjesztése. 
Sz mvizsgaló-bizottság kiküldése 
az 927. evre. 
Inditvány az alapszabályok né- 
mely rendelkezésemek módosi- 
tása iránt. 
Tiz valasztmányi tagnak 3 évre, 
esetleg 14 választmányi tagnak 
3 évre, 2 tagnak 2 évre és 2 
tagnak 1 évre való megvalasztása. 

Timisoara, 1927. márc. 1. 

Az elnnik. a4 

költségvetés elő- 

-
 

Országos tenyészállat- 
vásár és gépkiállitás 

Budapesten. 
Féláru utazás és féláru vizum március 

13-tól április 6-ig. 

Igazolványok kaphatók a 

BIRDEV m netjegyirodában 

KÖRISRÖNKÖK 
bognárta és FENYŐRUDAK vagontételben 

és detailban legolcsóbb árak mellett 
kapható 

Deuisch lakalb 
Timisoara-Fabrica, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 

Telefon 601. 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényi jegyez 

Egy részvény 250- lei 

Négy részletben fizetendől 

a Déli Hirlapn 
naammamamammmmumusmmmmmmn 

felvétetnek 

HELICON-nyomda, Timisoara 

Van szerencsénk ezennel tisztelettel 

- thi rendes hözgyülésütta, 

az 

n 


